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 : 2تمرين 
                 8102، 8102قدمت اليك البيانات المالية الموالية، المتعلقة بمؤسسة الأمل للدورات المالية 

 الوحدة: دج
 8102 8102 الخصوم 8102 8102 الأصول

 أصول غير جارية

 تثبيتاث معنوية

 تثبيتاث عينية

 تثبيتاث عينية أخرى

 تثبيتاث مالية

 

0452 

000222 

50222  

04202 

 

0222 

5422222 

- 

04052 

 الأموال الخاصة

 رأس مال تم إصداره

 علاوات و احتياطات 

 فوارق إعادة التقييم

 نتيجة صافية

 

040522 

02222 

4222 

54222 

 

502222 

- 

00222 

0222 

مجموع الأموال  500052 500022 الجارية مجموع الأصول غير

 الخاصة

000522 502222 

 أصول جارية

 منتجات قيد التنفيذمخزونات و 

حسابات دائنة و استخدامات 

 مماثلة

 الزبائن

 المدينون الآخرون

 الضرائب و ما شابهها

 حسابات دائنة أخرى

 الموجودات و ما شابهها

الأموال الموظفة و الأصول 

 الجارية الأخرى

 الخزينة

 

002222 

 

 

002222 

00522 

00222 

- 

 

00522 

 

02222 

 

00222 

 

 

044222 

- 

05222 

4202 

 

- 

 

55022 

 الخصوم غير الجارية

 قروض و ديون مالية

 ضرائب

 ديون أخرى غير جارية

 مؤونات 

 

 

002222 

42222 

42222 

- 

 

 

002222 

02222 

02422 

- 

مجموع الخصوم غير 

 الجارية

 

502222 

 

 

022422 

 الخصوم الجارية

 موردون 

 ضرائب

 خزينة سلبية

 

000022 

0222 

025222 

 

002222 

- 

02222 

مجموع الخصوم  000002 450022 مجموع الأصول الجارية

 الجارية

055022 022222 

 002422 004222 المجموع العام للخصوم 002422 004222 المجموع العام للأصول

 كما قدمت اليك البيانات التالية:
 8102 8102 

 002222 502222 نتيجة الاستغلال

نسبة تغطية المصاريف 

 المالية

0,4% 5,4% 

 0022222 052222 رقم الأعمال

 50500 050500 المصاريف المالية

 %00 الضرائب
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 المطلوب:
 تحليل النشاط و النتائج - 
 8102تحليل معدلات الأرصدة الوسيطية للتسيير  -
 2019حساب و تحليل مردودية المؤسسة  -
 

 الحل
 تحليل النشاط و النتائج لشركة الأمل: -

  البيان
 %00,18=  011 *  201111 – 0011111 الأعمالرقم 

       201111   
 %58,6=  011 *  021111 – 021111 النتيجة الوظيفية

       021111  
 %(28,8= ) 011 *  06111 – 2111 النتيجة الصافية 

       06111  
، رغم الارتفاع المحقق في رقم 8102، سنة %28,8حققت النتيجة الصافية انخفاضا بنسبة  التقرير:

، و نتيجة الاستغلال  كذلك التي سجلت نسبة تغيرها ارتفاعا بقيمة %00,18الأعمال بنسبة تقدر ب  
و الذي كان من المفروض انعكاسه على النتيجة الصافية، و التي حققت انخفاضا ملحوظا، و  58,6%

 لإيرادات المتعلقة بالسياسة المالية و الجبائية للمؤسسة.الذي يعزى الى ارتفاع التكاليف و انخفاض ا
 : 2102تحليل معدلات الأرصدة الوسيطية للتسيير  -

2019  

780000/1100000 *100 = 70,9% RE /CA *100 

8000/1100000 * 100= 7 ,27% RN /CA *100 

 :8102حساب و تحليل مردودية المؤسسة بالأصل الاقتصادي  -
 الأموال الخاصة /المالية: = النتيجة الصافية  المردودية -0

380000 =0,02 =2,10 %/=8000FR 
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 تحليل المردودية المالية نموذج ديبونت:
 الأموال الخاصة /الأصول الاقتصادية *الأصول الاقتصادية  /رقم الأعمال *رقم الأعمال /النتيجة الصافية

 حساب الأصل الاقتصادي: هناك طريقتين لحسابه: - 
 الأصل الاقتصادي= الأصول الثابتة + الاحتياج في رأس المال العاملالطريقة الأولى: 

 -)الخصوم المتداولة –خزينة الأصول(  -(= )الأصول المتداولةBFRالاحتياج في رأس المال العامل)
 خزينة الخصوم(

 8102 

 822291 الأصول المتداولة

 00211 خزينة الأصول

 811111 الخصوم المتداولة

 21111 خزينة الخصوم

BFR 070191 

 020171 الأصول الثابتة

 107911 الأصل الاقتصادي

 الطريقة الثانية: الأصل الاقتصادي = الديون المالية + الأموال الخاصة
 حساب الديون المالية و استخراج الأصل الاقتصادي

 0200 

 022422 الخصوم غير الجارية

 02222 خزينة الخصوم

 55022 خزينة الأصول

 - التوظيفات المالية

 877911 الديون المالية

 721111 الأموال الخاصة

 004022 الأصل الاقتصادي

 التوظيفات المالية -خزينة الأصول-الديون المالية= الخصوم غير الجارية+ خزينة الخصوم
 %8,01=  506011/021111  *0011111/506011 * 2111/0011111المردودية المالية= 

و هي نسبة ضعيفة جدا و بالرجوع الى تحليل المردودية  %8: حققت المؤسسة مردودية مالية بمقدار التفسير
 المالية:

: تعكس السياسة التجارية للمؤسسة حيث يؤخذ بالاعتبار الوضعية التنافسية من معدل الهامش الصافي -
و هي نسبة منخفضة جدا ما يعني فشل إدارة المؤسسة في  %1,08طرف المؤسسة، و قد حققت 

 السياسة التجارية.
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: تعكس السياسة الإنتاجية للمؤسسة، أي أنها تقدم معلومات عن الفعالية معدل دوران الأصل الاقتصادي -
 الإنتاجية للمؤسسة، و في هذه الحالة هي نسبة مرتفعة جدا ما يدل على فعالية الإنتاجية بالمؤسسة.

: تعبر عن السياسة المالية، و هي تقيس معدل المديونية الكاملة، و هي نسبة معدل الاستقلال المالي -
 جيدة و التي تعكس أهمية الأموال الخاصة مقارنة بالأصل الاقتصادي.

 %085,52= 021111/506011الأصل الاقتصادي= /: = نتيجة الاستغلالالمردودية الاقتصادية -8
 ة الاقتصادية: تحليل المردودي -

 الأصل الاقتصادي=  /رقم الأعمال  *رقم الأعمال /نتيجة الاستغلال
021111/0011111 * 0011111/506011 =085,52% 

 %1,08= 2111/0011111رقم الأعمال = /المردودية التجارية: = النتيجة الصافية
تعكس فعالية استخدام المؤسسة في تغطية  و هي %085,52المردودية الاقتصادية: حققت المؤسسة 

 أصلها الاقتصادي و بالرجوع الى التحليل: 
: تعبر عن مقدرة دينار واحد من رقم الأعمال على توليد هامش من نتيجة معدل هامش الاستغلال -

 الاستغلال
 معدل دوران الأصل الاقتصادي -
 
 


